Příklad č. 6:
[bookmark: _GoBack]Byla sledována mortalita skotu při přepravě na jatky v průběhu roku 2020. Bylo zjišťováno, zda je mortalita ovlivněna délkou transportu. V tabulce jsou uvedeny celkové počty přepraveného skotu a počty uhynulých jedinců. Data jsou rozdělena do 3 kategorií podle délky transportu. Zhodnoťte, zda délka transportu na jatky ovlivňuje mortalitu skotu.

	
	do 25 km
	26 až 50 km
	51 až 100 km

	mortalita (ks)
	25
	69
	150

	celkový počet přepravených jedinců (ks)
	12 563
	14 552
	15 600
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